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1. Профіль освітньо-професійної програми «Комп’ютеризовані комплекси 

пакувального виробництва» зі спеціальності 131 «Прикладна механіка» 
 

1 – Загальна інформація 

Повна назва закладу вищої 

освіти 

Українська академія друкарства 

Ступінь вищої освіти та назва 

кваліфікації 

Магістр, магістр прикладної механіки 

Офіційна назва освітньої про-

грами 

Прикладна механіка 

Тип диплому та обсяг програми Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС, термін 

навчання 1,5 академічних роки 

Ліцензія Наказ МОН України №148-л, від 12.07.2017р 

Наявність акредитації Сертифікат про акредитацію АД №14005937 від 08 січня 

2019 року 

Акредитаційна установа Міністерство освіти і науки України 

Рівень програми QF-LLL – 7 рівень 

HPK – 7 рівень 

FQ-EHEA – другий цикл 

Передумови Наявність ступеня бакалавра  

Мова (-и) викладання Українська мова 

Термін дії освітньої програми 5 років 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису освітньої 

програми 

https://www.uad.lviv.ua/osvitnia-diialnist/osvitni-prohramy 

 

2 – Мета освітньої програми 

Забезпечити умови формування і розвитку студентами програмних компетентностей, що до-

зволяють їм оволодіти основними знаннями, вміннями і навичками необхідними для на-

буття ними характеристик наукового співробітника у сфері прикладної механіки. 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область, 

напрям  

Галузь знань – 13 Механічна інженерія  

Спеціальність – 131 Прикладна механіка 

Орієнтація програми Програма професійна прикладна; базується на загальновідо-

мих наукових результатах; орієнтується на сучасні наукові 

дослідження з розроблення нового та удосконалення існую-

чого пакувального устаткування і технологічних процесів 

пакувального виробництва для покращення якості продукції, 

розширення її асортименту, ефективності використання тех-

нологічного обладнання; враховує специфіку пакувального 

устаткування, орієнтує на актуальні спеціалізації, в рамках 

яких студент визначає професійну та наукову кар’єру. 



Об’єкти вивчання та діяльності: конструкції, машини, уста-

ткування, механічні і мехатронні системи та комплекси па-

кувального виробництва, процеси їх конструювання, вигото-

влення, дослідження та експлуатації. 

Цілі навчання: професійна інженерна діяльність в галузі про-

ектування, виробництва, експлуатації та наукових дослі-

джень технічних систем, машин і устаткування, робото-тех-

нічних засобів та комплексів пакувального виробництва, ро-

зробки технологій машинобудівних виробництв, викладаць-

кої діяльності. 

Теоретичний зміст предметної області: теоретичні засади 

проектування, аналізу і оптимізації конструкцій та техноло-

гій виробництва машин, основи організації та проведення на-

укових досліджень динаміки машин та процесів, механіки, 

деталей машин і конструкцій, моделювання та прогнозу-

вання експлуатаційних властивостей технічних систем. 

Методи, методики та технології: аналітичні та чисельні ме-

тоди проектування і розрахунку машин і конструкцій, мате-

матичного та комп’ютерного моделювання машин та механі-

змів; методики та технології натурного і віртуального техно-

логічного експерименту; інформаційні технології в інженер-

них дослідженнях, проектуванні і виробництві. 

Інструменти та обладнання: основне та допоміжне облад-

нання, засоби механізації, автоматизації й керування; засоби 

технологічного, інструментального, метрологічного, діагно-

стичного, інформаційного та організаційного обладнання ви-

робничих процесів; верстати, інструменти, технологічні та 

контрольні пристрої, контрольно-вимірювальні інформа-

ційні системи, апаратне та програмне забезпечення дослід-

ницьких верстатних та робото-технічних систем. 

Основний фокус освітньої 

програми:  

загальна / спеціальна 

Загальна: дослідження в сфері інженерної діяльності. 

Спеціальна: здобуття знань у галузі комп’ютеризованих ком-

плексів пакувального виробництва (поглиблений курс), який 

передбачає визначену зайнятість та можливість подальшої 

освіти та кар’єрного зростання: здобуття наукового ступеня 

доктора філософії та наукові програми. 

Особливості програми Програма передбачає застосування широкого кола загально-

наукових i спеціальних аналітично-дослідних методів, прин-

ципів і прийомів наукових досліджень з урахуванням сучас-

ного світового досвіду у галузі інженерії та прикладної меха-

ніки зокрема. 

Передбачено проведення лекційних курсів, практичних за-

нять, семінарів та самостійної науково-дослідної роботи. 

4 – Придатність випускників 

до працевлаштування та подальшого навчання 



Придатність до працевлаш-

тування 

2145.1 – Наукові співробітники (інженерна механіка) 

2145.2 – Інженери-механіки; 

2149.1 – Наукові співробітники (інші галузі інженерної 

справи); 

2149.2 – Інженери (інші галузі інженерної справи); 

2310 – Викладачі університетів та вищих навчальних закла-

дів; 

2310.2 – Інші викладачі університетів та вищих навчальних 

закладів; 

2359.2 – Інші професіонали в галузі навчання; 

2447.1 – Наукові співробітники (проекти та програми) 

2447.2 – Професіонали з управління проектами та програ-

мами 

2490 – Професіонали, що не входять в інші класифікаційні 

угруповання 

Подальше навчання Продовження навчання за програмою третього (освітньо-на-

укового) рівня вищої освіти  

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Проблемно-орієнтоване навчання, ініціативне самонав-

чання. Лекційні заняття мають інтерактивний науково-пізна-

вальний характер. Практичні та лабораторні заняття прово-

дяться в малих групах, що дає можливість індивідуального 

підходу до кожного студента для вирішення нестандартних 

задач. 

Поширеною є підготовка презентацій з використання сучас-

них професійних програмних засобів. Практикується консу-

льтування завдяки обміну інформацією через електронну по-

шту. Методика навчання передбачає акцентування уваги сту-

дента на особистому саморозвитку, груповій роботі, умінні 

презентувати результати роботи, що сприяє формуванню ро-

зуміння потреби й готовності до продовження самоосвіти 

протягом життя. 

Система оцінювання Письмові та усні екзамени (проблемні та наукові задачі); те-

стове оцінювання; звіти із практичних, розрахункових та за-

вдань для самостійної роботи; комплексні контрольні ро-

боти; комплексні кваліфікаційні завдання; захист магістерсь-

кої роботи. 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна компетент-

ність 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у приклад-

ній механіці або у процесі навчання, що передбачає прове-

дення досліджень та/або здійснення інновацій та характери-

зується невизначеністю умов і вимог. 

Загальні компетентності  ЗК1. Здатність виявляти, ставити та вирішувати інженерно-

технічні та науково-прикладні проблеми. 

ЗК2. Здатність використовувати інформаційні та комуніка-

ційні технології. 

ЗК3. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК4. Здатність розробляти проєкти та управляти ними. 

ЗК5. Здатність спілкуватися з представниками інших профе-

сійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей 

знань/видів економічної діяльності). 



ЗК6. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК7. Здатність до спілкуватися іноземною мовою.  

Спеціальні (фахові) компе-

тентності 

 

СК1. Здатність застосовувати відповідні методи і ресурси су-

часної інженерії для знаходження оптимальних рішень ши-

рокого кола інженерних задач із застосуванням сучасних під-

ходів, методів прогнозування, інформаційних технологій та 

з урахуванням наявних обмежень за умов неповної інформа-

ції та суперечливих вимог. 

СК2. Здатність описати, класифікувати та змоделювати ши-

роке коло технічних об’єктів та процесів, що ґрунтується на 

глибокому знанні та розумінні теорій та практик механічної 

інженерії, а також знаннях суміжних наук. 

СК3. Здатність до самостійної роботи і ефективного функці-

онування в якості керівника групи.  

СК4. Здатність зрозуміло і недвозначно доносити власні ви-

сновки, знання та пояснення до фахівців і нефахівців, зок-

рема і в процесі викладацької діяльності. 

7 – Програмні результати навчання 

 РН1. Застосовувати спеціалізовані концептуальні знання но-

вітніх методів та методик проєктування, аналізу і дослі-

дження конструкцій, машин та/або процесів в галузі маши-

нобудування та суміжних галузях знань; 

РН2. Розробляти і ставити на виробництво нові види проду-

кції, зокрема виконувати дослідно-конструкторські роботи 

та/або розробляти технологічне забезпечення процесу їх ви-

готовлення; 

РН3. Застосовувати системи автоматизації для виконання 

досліджень, проектно-конструкторських робіт, технологіч-

ної підготовки та інженерного аналізу в машинобудуванні; 

РН4. Використовувати сучасні методи оптимізації парамет-

рів технічних систем засобами системного аналізу, матема-

тичного та комп’ютерного моделювання, зокрема за умов не-

повної та суперечливої інформації; 

РН5. Самостійно ставити та розв’язувати задачі інновацій-

ного характеру, аргументувати і захищати отримані резуль-

тати та прийняті рішень; 

РН6. Розробляти, виконувати та оцінювати інноваційні про-

екти з урахуванням інженерних, правових, екологічних, еко-

номічних та соціальних аспектів; 

РН7. Зрозуміло і недвозначно презентувати результати дос-

ліджень та проектів, доносити власні висновки, аргументи та 

пояснення державною та іноземною мовами усно і письмово 

колегам, здобувачам освіти та представникам інших профе-

сійних груп різного рівня; 

РН8. Оволодівати сучасними знаннями, технологіями, ін-

струментами і методами, зокрема через самостійне опрацю-

вання фахової літератури, участь у науково-технічних та 

освітніх заходах; 

РН9. Організовувати роботу групи при виконанні завдань, 

комплексних проектів, наукових досліджень, розуміти ро-

боту інших, давати чіткі інструкції; 



РН10. Вести пошук необхідної інформацію в науково-техні-

чній літературі, електронних базах та інших джерелах, засво-

ювати, оцінювати та аналізувати цю інформацію. 

РН11. Розробляти управлінські та/або технологічні рішення 

за невизначених умов та вимог, оцінювати і порівнювати 

альтернативи, аналізувати ризики, прогнозувати можливі на-

слідки. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Відповідно до кадрових вимог щодо започаткування та про-

вадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти («Ліцен-

зійні умови провадження освітньої діяльності» затверджені 

Постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 

р. № 1187) науково-педагогічні працівники, залучені до під-

готовки фахівців із професійно-орієнтованих дисциплін, ма-

ють наукові ступені та вчені звання. 

Матеріально-технічне за-

безпечення 

Відповідно до технологічних вимог започаткування та про-

вадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти («Ліцен-

зійні умови провадження освітньої діяльності» затверджені 

Постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 

р. № 1187) є достатнім для забезпечення якості освітнього 

процесу. 

Інформаційне та навчально-

методичне забезпечення 

В процесі реалізації освітньо-професійної програми викори-

стовуються авторські розробки науково-педагогічних праці-

вників Української академії друкарства, що мають актуаль-

ний змістовий контент, базуються на сучасних технологіях з 

використанням системи електронного навчання, системою 

оцінки знань тощо. 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна мобі-

льність 

На основі двосторонніх договорів між Українською акаде-

мією друкарства ті іншими закладами вищої освіти України 

Міжнародна кредитна мо-

більність 

На основі двосторонніх договорів між Українською акаде-

мією друкарства ті іншими закладами вищої освіти зарубіж-

них країн-партнерів 

Навчання іноземних здобува-

чів вищої освіти 

На загальних умовах 

 



2. Перелік компонент освітньо-професійної програми «Комп’ютеризовані 

комплекси пакувального виробництва» підготовки здобувачів вищої 

освіти другого (магістерського) рівня із спеціальності 131 «Прикладна 

механіка» 

 

Код 

н/д 
Компоненти освітньо-професійної програми 

Кіль-

кість 

кредитів 

Форма підсу-

мкового кон-

тролю 

С
тр

у
к
-

ту
р
а,

 %
 

ОБОВ’ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

1. ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ  6  6,6 

ОК1 Ділова іноземна мова 3,0 Залік 3,3 

ОК2 Педагогіка та психологія вищої школи 3,0 Залік 3,3 

2. ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 60,0  66,7 

ОК3 
Комп'ютерне проектування устаткування для ви-

готовлення паковання 
7,0 

Іспит, курсо-

вий проект 
6,1 

ОК4 
САПР циклових механізмів поліграфічних і паку-

вальних машин 
4,5 Іспит 5,0 

ОК5 
Сервісне обслуговування і ремонт поліграфічного 

та пакувального устаткування 
3,5 Залік 3,9 

ОК6 
Електроустаткування поліграфічного і пакуваль-

ного обладнання 
3,5 Іспит 3,9 

ОК7 Нові технології в пакувальному виробництві 4,5 Іспит 5,0 

ОК8 Методи і засоби експериментальних досліджень 3,5 Іспит 3,9 

ОК9 Розрахунок і проектування пневмопривода 3,5 Іспит 3,9 

ОК10 Практика магістерська  10,0 Іспит 11,1 

ОК11 
Виконання і захист магістерської кваліфікаційної 

робота 
20 - 22,2 

ВСЬОГО ОБОВ’ЯЗКОВИХ КОМПОНЕНТ 66,0  73,3 

ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

ВК 

Здобувач освіти за власним бажанням обирає дис-

ципліни, які разом загальним обсягом повинні 

складати 24 кредити 

24,0 

Залік/Іспит 

(згідно сила-

бусу ОК) 

26,7 

ВСЬОГО ВИБІРКОВИХ КОМПОНЕНТ 24,0  26,7 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ 

ПРОГРАМИ 
90 

 

100,0 

 

  



3. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «Комп’ютери-

зовані комплекси пакувального виробництва» підготовки здобувачів ви-

щої освіти другого (магістерського) рівня із спеціальності 131 «Прикладна 

механіка» 

 

  
  



4. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Форми атес-

тації здобува-

чів вищої 

освіти 

Атестація здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної ро-

боти 

Вимоги до ква-

ліфікаційної 

роботи 

Українська академія друкарства розробляє та затверджує: 

1) положення про екзаменаційну комісію; 

2) положення про виявлення та запобігання академічному плагіату в УАД 

3) порядок перевірки магістерських кваліфікаційних робіт бакалаврів на 

плагіат; 

4) нормативи унікальності текстів кваліфікаційних робіт. 

Атестація осіб, які здобувають ступінь магістра, здійснюється ДЕК, до 

складу якої включаються представники роботодавців. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 

Магістерська кваліфікаційна робота допускається до захисту на засіданні 

ДЕК за умови, якщо рівень її унікальності (оригінальності) відповідає но-

рмативу, який офіційно затверджений Українською академією друкарства. 

Магістерська кваліфікаційна робота має передбачати розв’язування актуа-

льної складної задачі чи проблеми складної задачі у галузі прикладної ме-

ханіки, яка вимагає проведення досліджень та/або здійснення інновацій а 

також характеризується невизначеністю умов і вимог, демонструвати 

вміння автора використовувати надбані компетентності та результати на-

вчання, логічно, на підставі сучасних наукових методів викладати свої по-

гляди за темою дослідження, робити обґрунтовані висновки і формулю-

вати конкретні пропозиції та рекомендації щодо розв'язаної задачі.  

Стан готовності кваліфікаційної роботи здобувача ступеня вищої освіти до 

захисту визначається науковим керівником. Обов’язковою умовою допу-

ску до захисту є успішне виконання його індивідуального навчального 

плану. 

Магістерська кваліфікаційна робота є документом, на підставі якого ДЕК 

визначає рівень теоретичної підготовки випускника, його готовність до са-

мостійної роботи за фахом і приймає рішення щодо присвоєння відповід-

ної кваліфікації та видачу диплома.  

Магістерська кваліфікаційна робота є інструментом закріплення та демон-

страції сформованих упродовж навчання загальних та спеціальних компе-

тентностей. 

Для оприлюднення та публічного ознайомлення зі змістом магістерських 

кваліфікаційних робіт, запобігання академічного плагіату роботи мають 

бути розміщені на офіційному сайті Української академії друкарства. 

Вимоги до пуб-

лічного захи-

сту (демонст-

рації) 

В процесі публічного захисту претендент ступеня магістра повинен пока-

зати уміння чітко і упевнено викладати зміст виконаних досліджень, аргу-

ментовано відповідати на запитання і вести дискусію. Доповідь повинна 

супроводжуватися презентаційними матеріалами та пояснювальною запи-

скою, призначеними для загального перегляду. Ухвалення державною 



екзаменаційною комісією рішення про присудження ступеня магістра з га-

лузевого машинобудування та видачу диплома магістра за результатами 

підсумкової атестації студентів оголошуються того самого дня після офо-

рмлення в установленому порядку протоколів засідань ДЕК. 

 

 
  



5. Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення  

якості вищої освіти 

 

Формування політики Української академії друкарства щодо забезпечення якості освіт-

ньої діяльності і вищої освіти здійснюється: 

▪ з урахуванням європейських стандартів і рекомендацій із забезпечення якості вищої 

освіти (ESG-2015); 

▪ з дотриманням національних стандартів вищої освіти; 

▪ з огляду на автономію закладу вищої освіти як відповідального за забезпечення якості 

освітньої діяльності та вищої освіти;  

▪ з використанням системного та процесного підходів до управління якістю на всіх ста-

діях освітнього процесу. 

Принципи та 

процедури за-

безпечення яко-

сті освіти 

Система забезпечення якості вищої освіти в УАД ґрунтується на та-

ких принципах: 

– усвідомлення усіма учасниками освітнього процесу відповідаль-

ності за якість вищої освіти; 

– прийняття на основі аналізу повної та об’єктивної інформації, об-

ґрунтованих управлінських рішень; 

– делегування керівникам на всіх рівнях управління академії відпо-

відних функцій і повноважень із забезпечення якості освітньої ді-

яльності та вищої освіти, а також відповідальності за роботу сис-

теми; 

– встановлення зворотного зв’язку в академії з учасниками освіт-

нього процесу та стейкхолдерами; 

– системне навчання учасників освітнього процесу; 

– максимальне урахування вимог до якості вищої освіти всіх заціка-

влених сторін. 

Змістова складова внутрішньої системи забезпечення якості освіти 

включає: 

– політику забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої 

освіти; 

– моніторинг та періодичний перегляд освітніх програм; 

– забезпечення якості освітньої діяльності на етапах: доступу до 

освіти, навчання за освітньою програмою та атестації здобувачів 

вищої освіти; 

– забезпечення якості кадрового складу; 

– ресурсне забезпечення освітньої діяльності; 

– інформаційне забезпечення освітньої діяльності; 

– забезпечення академічної доброчесності. 

Моніторинг та 

періодичний пе-

регляд освітніх 

програм 

Регулярний моніторинг і перегляд освітніх програм передбачає їх 

безперервне вдосконалення, в результаті чого створюється сприятливе 

освітнє середовище для здобувачів вищої освіти.  

Основними параметрами оцінювання якості освітньої програми мо-

жуть бути: 



– відповідність змісту вищої освіти вимогам роботодавців та запи-

там здобувачів; 

– відповідність програми Національній рамці кваліфікацій; 

– безпосередній зв’язок результатів навчання з компетентностями 

випускників, що регламентовані стандартами вищої освіти та осві-

тніми програмами за спеціальностями. 

До процесу моніторингу та перегляду освітніх програм можуть залу-

чатися внутрішні та зовнішні стейкхолдери. Цей процес передбачає за-

стосування відповідних процедур, пов’язаних з одержанням та аналізом 

інформації щодо змістовності й організації освітнього процесу за про-

грамами. 

Щорічне оціню-

вання здобува-

чів вищої 

освіти 

Освітній процес та оцінювання рівня підготовленості здобувачів ви-

щої освіти регламентуються Положенням про організацію освітнього 

процесу в Українській академії друкарства. 

В УАД використовуються різні форми контролю, критерії оціню-

вання за якими визначаються рішенням відповідної кафедри. Результати 

виставляються у вигляді підсумкової оцінки за 100-бальною, національ-

ною шкалою і шкалою ЄКТС. 

Контроль успішності навчальної діяльності студента поєднує контро-

льні заходи й аналітичну роботу. Контрольні заходи включають у себе 

вхідний, поточний, модульний, підсумковий, семестровий, ректорський 

контроль, комплексні контрольні роботи, атестацію. Аналітична робота 

проводиться з метою визначення якості освітнього процесу. 

Результати аналізу використовуються для подальшого підвищення 

рівня навчальної та навчально-методичної роботи учасників освітнього 

процесу. Після завершення кожної семестрової сесії деканатами факуль-

тетів визначаються та оприлюднюються на офіційному веб-сайті акаде-

мії рейтинги здобувачів за результатами їх успішності. 

Підвищення 

кваліфікації на-

уково-педагогіч-

них, педагогіч-

них та науко-

вих працівників 

Підвищення кваліфікації та стажування науково-педагогічних праці-

вників організовується та проводиться згідно з Положенням про підви-

щення кваліфікації (стажування) науково-педагогічних працівників Ук-

раїнської академії друкарства, передбачає вдосконалення професійної 

підготовки шляхом поглиблення, розширення й оновлення професійних 

компетентностей і може здійснюватися у таких формах: 

– довгострокове підвищення кваліфікації: навчання за освітньою 

програмою, участь у сертифікаційних програмах, курсах та стажу-

вання; 

– короткострокове підвищення кваліфікації: семінари, практикуми, 

тренінги, конференції, вебінари, круглі столи, майстер-класи 

тощо. 

Академія забезпечує підвищення кваліфікації та стажування науково-

педагогічних і наукових працівників не рідше одного разу на п’ять років. 

Результати підвищення кваліфікації враховуються під час обрання на 

посаду за конкурсом чи укладання трудового договору з науково-педа-

гогічним працівником. 



Наявність не-

обхідних ресур-

сів для організа-

ції освітнього 

процесу 

Ресурсне забезпечення здійснюється відповідно до основної мети 

освітньої діяльності та є загальнодоступним для усіх учасників освіт-

нього процесу. 

Освітній процес здійснюється в навчальних корпусах, на базах прак-

тик; забезпеченість складає 100%. Заняття за розкладом проводяться в 

сучасних аудиторіях, лабораторіях та комп’ютерних класах. В УАД 

створено умови для доступу до інтернет, в корпусах діє безкоштовна та 

цілодобова WiFi мережа. Освітній процес забезпечено навчальною, ме-

тодичною та науковою літературою на паперових та електронних носіях 

завдяки фондам бібліотеки, електронної бібліотеки, видавничій діяльно-

сті академії, веб-ресурсам . 

Підтримка здобувачів вищої освіти забезпечується розвиненою соці-

альною інфраструктурою. Академія розміщена у 5 корпусах, які повні-

стю відповідають санітарним нормам, що пред’являються до закладів 

вищої освіти, є 2 гуртожитки для студентів; наявна достатня кількість 

спортивних споруд; працюють пункти громадського харчування; мед-

пункт; їдальні та буфети. Оцінювання рівня забезпечення ресурсами 

освітньої діяльності здійснюється відповідними структурами щорічно та 

за потреби. 

Наявність ін-

формаційних 

систем для 

ефективного 

управління осві-

тнім процесом 

Інформаційна система академії структурно передбачає формування 

підсистем, які функціонують у формі: 

– внутрішнього паперового документообігу - формується та функці-

онує відповідно до академічної Інструкції з діловодства; 

– внутрішнього електронного обміну інформацією – формується че-

рез електронний поштовий сервіс і забезпечує взаємний обмін ін-

формацією між структурними підрозділами та посадовими особами 

для: прийняття рішень, отримання інформації з приводу виконання 

завдань, інформування про прийнятті рішення тощо; 

– веб-сайту академії – використовується для висвітлення інформа-

ційних ресурсів та позиціювання академії в інтернет середовищі. 

Публічність ін-

формації про 

освітні про-

грами, ступені 

вищої освіти 

та кваліфікації 

Публічність інформації про діяльність УАД забезпечується відпо-

відно до вимог Закону України «Про вищу освіту», наказу Міністерства 

освіти і науки України від 19.02.2015 р. No166 (зі змінами) «Деякі пи-

тання оприлюднення інформації про діяльність вищих навчальних за-

кладів» та відповідних наказів та розпоряджень ректора. 

Інформація про діяльність академії (структура, ліцензії та сертифікати 

про акредитацію, освітня, освітньо-наукова, видавнича, атестаційна дія-

льність наукових кадрів, навчальні та наукові структурні підрозділи та 

їх склад, правила прийому, контактна інформація тощо) оприлюдню-

ється на офіційному веб-сайті УАД і систематично оновлюється. 

Запобігання та 

виявлення ака-

демічного плагі-

ату 

Процедури та принципи дотримання академічної доброчесності учас-

ників освітнього процесу регламентує Положення про академічну доб-

рочесність в Українській академії друкарства, яких мають дотримува-

тися учасники освітнього процесу під час навчання, викладання та про-

вадження наукової (творчої) діяльності з метою недопущення плагіату 



та забезпечення довіри до результатів навчання та/або наукових (твор-

чих) досягнень. 

Дотримання академічної доброчесності науково-педагогічними та на-

уковими працівниками передбачає: 

– посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розро-

бок, тверджень, відомостей; 

– дотримання норм законодавства про інтелектуальну власність; 

– надання достовірної інформації про методики і результати дослі-

джень, джерела використаної інформації та власну науково-педаго-

гічну діяльність; 

– контроль за дотриманням академічної доброчесності здобувачами 

освіти; 

– об’єктивне оцінювання результатів навчання. 

Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передба-

чає:  

– самостійне виконання навчальних завдань, вимог поточного та пі-

дсумкового контролю результатів навчання (для осіб з особливими 

освітніми потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх 

індивідуальних потреб і можливостей); 

– посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розро-

бок, тверджень, відомостей; 

– дотримання норм законодавства про інтелектуальну власність; 

– надання достовірної інформації про результати власної навчальної 

(наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і 

джерела інформації. 

 

 



6. Матриця відповідності визначених Стандартом компетентностей  

дескрипторам НРК (за 7-м рівнем) 

 

Класифікація компетентностей (ре-

зультатів навчання) за НРК 

Знання 

Зн1 Спеціалізовані 

концептуальні 

знання, що вклю-

чають сучасні нау-

кові здобутки у 

сфері професійної 

діяльності або га-

лузі знань і є осно-

вою для оригіналь-

ного мислення та 

проведення дослі-

джень, критичне 

осмислення про-

блем у галузі та на 

межі галузей знань 

Уміння/Навички 

Ум1 Спеціалізовані 

уміння/навички розв’язання 

проблем, необхідні для про-

ведення досліджень та/або 

провадження інноваційної ді-

яльності з метою розвитку 

нових знань та процедур 

Ум2 Здатність інтегрувати 

знання та розв’язувати скла-

дні задачі у широких або му-

льтидисциплінарних кон-

текстах 

Ум3 Здатність розв’язувати 

проблеми у нових або незна-

йомих середовищах за наяв-

ності неповної або обмеже-

ної інформації з урахуванням 

аспектів соціальної та етич-

ної відповідальності 

Комунікація  

К1 Зрозуміле і 

недвозначне до-

несення власних 

знань, висновків 

та аргументації 

до фахівців і не-

фахівців, зок-

рема до осіб, які 

навчаються  

 

Відповідальність і авто-

номія 

АВ1 Управління робо-

чими або навчальними 

процесами, які є склад-

ними, непередбачува-

ними та потребують но-

вих стратегічних підхо-

дів  

АВ2 Відповідальність за 

внесок до професійних 

знань і практики та/або 

оцінювання результатів 

діяльності команд та ко-

лективів  

АВ3 Здатність продов-

жувати навчання з висо-

ким ступенем автономії 

Загальні компетентності 

ЗК1. Вміння виявляти, ставити та вирі-

шувати інженерно-технічні та науково-

прикладні проблеми. 

 Ум3  АВ1 

ЗК2. Навички використання інформа-

ційних і комунікаційних технологій. 
Зн1 Ум2 К1 АВ2 

ЗК3. Здатність генерувати нові ідеї 

(креативність). 
 Ум1   

ЗК4. Здатність розробляти та управ-

ляти проектами. 
Зн1 Ум3 К1 АВ1 



ЗК5. Здатність спілкуватися з предста-

вниками інших професійних груп різ-

ного рівня (з експертами з інших галу-

зей знань/видів економічної діяльно-

сті). 

Зн1  К1  

ЗК6. Здатність вчитися і оволодівати 

сучасними знаннями. 
 Ум1  АВ3 

ЗК7. Здатність до спілкуватися інозем-

ною мовою 
Зн1  К1 АВ3 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

CК1. Здатність застосовувати відпові-

дні методи і ресурси сучасної інжене-

рії для знаходження оптимальних рі-

шень широкого кола інженерних задач 

із застосуванням сучасних підходів, 

методів прогнозування, інформацій-

них технологій та з урахуванням наяв-

них обмежень за умов неповної інфор-

мації та суперечливих вимог 

Зн1 Ум2   

CК2. Здатність описати, класифіку-

вати та змоделювати широке коло тех-

нічних об’єктів та процесів, що ґрунту-

ється на глибокому знанні та розумінні 

теорій та практик механічної інжене-

рії, а також знаннях суміжних наук 

Зн1 Ум2   

CК3. Здатність до самостійної роботи і 

ефективного функціонування в якості 

керівника групи 

 Ум1  АВ3 

CК4. Здатність зрозуміло і недво-

значно доносити власні висновки, 

знання та пояснення до фахівців і не-

фахівців, зокрема і в процесі виклада-

цької діяльності 

 Ум1 К1 АВ3 

 



7. Матриця зв’язків програмних компетентностей компонентам освіт-

ньо-професійної програми 

 

Компетентності 

Компоненти освітньо-професійної програми 

О
К

1
 

О
К

2
 

О
К

3
 

О
К

4
 

О
К

5
 

О
К

6
 

О
К

7
 

О
К

8
 

О
К

9
 

О
К

1
0

 

О
К

1
1

 

З
а
га

ль
н
і 

ЗК1   +  +  + +  + + 

ЗК2   + +  +  +  + + 

ЗК3 +  +  +  + + + + + 

ЗК4   + +     +  + 

ЗК5 + +     +  + + + 

ЗК6 + + + +  + + + + +  

ЗК7 +          + 

Ф
а
хо

ві
 CК1   + + + + +  +  + 

CК2   + +   + + +  + 

CК3 + +   + +  +  + + 

CК4 + +  + + + + + + + + 

 

 

 

 

  



8. Матриця забезпечення програмних результатів навчання компонен-

тами освітньо-професійної програми 

 

Результати навчання 

Компоненти освітньо-професійної програми 

О
К

1
 

О
К

2
 

О
К

3
 

О
К

4
 

О
К

5
 

О
К

6
 

О
К

7
 

О
К

8
 

О
К

9
 

О
К

1
0

 

О
К

1
1

 

РН1   + + +   + + + + 

РН2   +  + + +   + + 

РН3   + +       + 

РН4   + +  +   +  + 

РН5 + + +  + + + + + + + 

РН6 +      +   + + 

РН7 + + + + + + + + + + + 

РН8 + + + + + + + + + + + 

РН9  +  +    +  + + 

РН10 +  +  + + + + + + + 

РН11  +   + +     + 
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